

## Corrección de errores de la Resolución Provisional de las candidaturas en la 1ª Fase de la convocatoria de proceso selectivo para la cobertura de 3 plazas como tramitador de subvenciones para la Fundación de la Energía de la Comunidad de Madrid

Fecha:	17/04/2024	Doc.:	CORRECCIÓN DE ERRORES – RESOLUCIÓN 1ª FASE
--------	------------	-------	--

Habiéndose constatado la existencia de un error en relación con los datos a valorar de uno de los candidatos en este proceso selectivo, se procede a su rectificación, conforme a lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas.

En consecuencia,

Donde dice:

### SELECCIÓN 1ª FASE: RESOLUCIÓN DEFINITIVA

(...)

NOMBRE Y APELLIDOS	NIF/NIE:
David Vela Abengozar	***8901**
M Dolores Lozano Ballesteros	***6592**
Carmen Ramos	***0885**
Carlos Ochoa Peche	***3714**
Daniel Alonso Gil	***9840**
Isabel Delgado	***3608**

Debe decir:

### SELECCIÓN 1ª FASE: RESOLUCIÓN DEFINITIVA

(...)

NOMBRE Y APELLIDOS	NIF/NIE:
David Vela Abengozar	***8901**
M Dolores Lozano Ballesteros	***6592**
Carmen Ramos	***0885**
Carlos Ochoa Peche	***3714**
Daniel Alonso Gil	***9840**
Isabel Delgado	***3608**
Norberto Castillo Girón	***1441**

Madrid, a fecha de firma digital